



“菏泽保险”微信公众号

平安荣获“2019年度杰出董事”两项大奖

本报讯 (通讯员 于航辉)近日,香港董事学会揭晓“2019年度杰出董事奖”,平安喜获双项荣誉。中国平安董事会因致力实现最佳企业管治而荣获“杰出董事”集体奖项,中国平安董事长/CEO马明哲因带领平安在公司治理方面的成功实践与不懈创新,荣获“杰出董事”个人奖项。

这是继中国平安与马明哲于2007、2011、2014、2015年获颁该奖项后,再次获得“杰出董事”荣誉。评审团表示:“中国平安董事会清楚了解公司业务和策略优次,并坚信良好企业管治的重要性。为确保公司各董事和管理人

员以保护集团资产和股东利益为己任,董事会制定了一套高效的表现评估机制。并适当处理风险管理、科技管理、环境社会及管治发展、人才供应和传承计划。董事会致力实践最佳企业管治,获奖可谓实至名归。”

中国平安董事会表示,在严格遵守相关法律法规要求的基础上,将结合自身实际情况,不断完善公司治理结构,提升公司治理水平。董事会积极参与公司的战略规划、投资决策、风险管理、内控合规、社会责任和人才选聘等工作。同时表示,很荣幸获得杰出董事奖,并将继续努力,凭借良好的企业管治,为股

东、投资者及其他利益相关者追求长期、稳定及健康的发展,创造可持续增长的价值。

香港董事学会于2001年首次推出“杰出董事奖”,是亚太地区的权威奖项,具备较高的社会影响力,旨在表彰杰出董事会及杰出董事、宣扬优秀企业管治的重要性,推广优秀企业管治与董事专业精神。“杰出董事奖”获得商界广泛支持,并已成为具备社会影响力的年度奖项。据介绍,该奖项的评选准则涵盖多个指标,包括参选董事的策略性企业业务功能的效益、赋予董事会效益的贡献、危机及传承管理的贡献、领导才能及商业伦理等。

华夏保险菏泽中支走访慰问困难群众

本报讯 (通讯员 李海建)2020年春节将至,为帮助困难群众欢度春节,充分感受到党和政府的关怀和温暖,华夏保险菏泽中支党支部及工会开展“党的光辉照心田,温暖相伴华夏人”活动,走访慰问困难群众李玉露、王晓满,与他们亲切交谈,询问家庭生活情况。

华夏保险慰问小组赶赴郓城李玉露家中,虽然家庭条件不是很好,但李玉露在平时的工作中始终尽职尽责,各项工作指标都排在前列。接着慰问小组赶到菏泽开发区王晓满家中,王晓满的婆婆常年有病,但王晓满一直细心照料婆婆,从无怨言,街坊邻居都夸她是个好儿媳。慰问小组为他们送去米、油生活必需品及慰问金,转达党和政府对他们的深切问候和美好祝福,希望两位伙伴努力工作,照顾好家庭,有困难及时向公司党支部反映,公司党支部将尽最大努力给予支持和



帮助。两位伙伴及家属非常感动,并表示十分感谢党和政府对他们的关心和照顾,2020年一定努力工作,不辜负党和政府的期望。

华夏保险菏泽中支已经连续三年组织开展新春送温暖活动,将党和政府的关心关爱传

递给困难群众,让他们充分感受到党和政府的温暖,让党和政府的惠民政策落实到每一户困难群众家中,增强困难群众的幸福感和获得感。华夏保险菏泽中支将积极践行社会企业责任,为全省脱贫攻坚贡献一份力量。

太平人寿投资65亿元增资中国铁建

本报讯 (通讯员 赵倩)近期,太平人寿作为领投机构,与其他7家投资者一起共出资110亿元,对中国铁建集团下属4家全资子公司中铁十一局、中铁建设、铁建投资、昆仑投资进行增资,实施市场化债转股,其中太平人寿投资65亿元。此次投资,正是太平人寿充分发挥保险资金优势,响应中央降低实体企业资产负债率,助力实体经济降杠杆,坚守长期价值投

资理念的有益实践。

基建行业属于典型的逆周期性行业,中国铁建则是基建行业龙头企业,未来有望直接受益于政府刺激经济的相关政策,及“一带一路”重大战略的发展。太平人寿的本次投资具有标志性意义,有助于支持中国铁建改善经营、提高经济活力,是央企合作创新典范,也是保险资金服务实体经济发展的主要举措。同时,太平人寿通过为国

家基建行业龙头企业提供长期资本和股权投资,稳步实现实体经济降杠杆,也为国家“一带一路”战略的实施提供了助力。

从保险资金投资长期股权的逻辑看,太平人寿此次投资的行业及企业,未来可产生稳定现金流,较为符合保险投资收益要求的稳定回报。通过获取稳定现金分红,提升投资收益,也是太平人寿应对低利率环境挑战的有力措施。

中国人寿发布海外医疗保障新品

本报讯 (通讯员 王国栋)1月11-12日,中国男子篮球职业联赛(以下简称“CBA联赛”)

2019-2020赛季全明星周末在广州拉开帷幕。作为CBA联赛官方主赞助商中国人寿保险(集团)公司旗下核心成员的中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿”)在粤同步举办新品上市发布会,推出一款海外医疗健康保障新品——国寿附加特定疾病海外医疗保险。

随着《健康中国行动(2019—2030年)》的逐步推进,为人民群众提供全方位、全周期的健康保障与服务将成为保险行业践行国家“健康中国”战略的重要使命。同时,也将成为保险行

业实现从单一的“经济补偿”功能向“经济补偿+健康服务”功能转换的重要契机。

在国家战略全面实施的重要时刻,中国人寿倾力打造国寿附加特定疾病海外医疗保险产品,积极践行“健康中国”战略,助力人民群众健康生活。该保险产品可为客户提供恶性肿瘤、严重冠心病等多个特定疾病及治疗方式的海外医疗费用补偿,有美国、欧洲、日本多个地区的指定医疗机构可供选择,客户可以依据自身偏好选择投保海外就医地区。此外,该保险产品更融合了海外二诊、就医陪同、费用直付及理赔协助等多项医疗服务。

中国平安与国家人社部签署《社会保障卡创新应用服务合作协议》

本报讯 (通讯员 于航辉)日前,人力资源和社会保障部与中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称“中国平安”)等11家金融机构及互联网公司在北京签署《社会保障卡创新应用服务战略合作协议》,共同推动电子社保卡线上身份认证、线上个人信息查询、线上业务申办、移动支付等应用,通过信息技术的运用,及时方便地获取政府民生服务。

此次签署的合作协议旨在落实党中央、国务院决策部署,推动建立以社会保障卡为载体的“一卡通”服务管理模式,发挥金融机构、互联网公司的全国服务优势,提升社会保障卡联动服务、基层服务、线上服务和跨地区服务能力,提升电子社保卡的多渠道服务能力,为参保群众提供更加方便快捷的公共服务。

截至2019年10月底,全国社会保障卡持卡人数已超过13亿人,覆盖93%以上人口;其中,签发电子社保卡近9000万张。社会保障卡已经成为群众享受就业、社保等民生服务的重要载体。为此,人力资源社会保障部门将联合签约的11家金融机构和互联网公司,推动电子社保卡线上身份认证、线上个人信息查询、线上业务申办、移动支付等应用,群众可以通过各大银行APP及“云闪付”、平安医保科技旗下“城市一账通”“支付宝”“微信”等APP,及时方便地获取政府民生服务。

同时加强信息安全管理和服务,确保数据安全、交易安全、资金安全和网络安全。



保险消费维权热线
13001790136